

**JUDEȚUL BIHOR  
COMUNA ȚEȚCHEA  
CONSILIUL LOCAL**

**PROCES-VERBAL**

Încheiat astăzi 14.12.2012 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Țețchea convocată prin Dispoziția primarului comunei Țețchea nr. 508 din 07.12.2012.

În urma semnării registrului de evidență și efectuării apelului, din totalul de 13 consilieri în funcție, toți sunt prezenți. Președinte de ședință este d-l consilier Solyom Francisc conform Hotărârii Consiliului local al Comunei Țețchea nr. 29 din 30.10.2012.

Dl. președinte de ședință consultă membrii consiliului local în legătură cu procesul verbal al ședinței din luna anterioară, respectiv din data de 27.11.2012. Nu sunt obiecții. Se supune la vot procesul verbal al ședinței ordinare a consiliului local din data de 27.11.2012 care se aprobă cu 13 voturi „Pentru” (unanimitate). Se adoptă Hotărârea nr. 39/14.12.2012.

D-l Solyom Francisc face cunoscută ordinea de zi astfel cum este înscrisă în invitații pentru participarea la ședință:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2012;
2. Proiect de hotărâre privind acordul de principiu în vederea achiziționării unei suprafețe de cca. 30000 mp. teren, la prețul pieții, situat în vecinătatea pășunii satului Țețchea, pentru refacerea fondului pastoral.

Dl. președinte de ședință consultă consiliul local despre ordinea de zi. Dl. primar precizează că suprafața de teren de la punctul 2 al ordinii de zi a fost determinată, în urma măsurătorilor, ea fiind de 34.988 mp. Dl. consilier Banc Vasile propune înscrierea pe ordinea de zi a punctului *Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării unor terenuri din sumele obținute ca urmare a vânzării suprafeței de 10.500 mp teren înscris în C.F. nr. 50.847 Țețchea* (după adoptarea hotărârii consiliului local privind primul punct al ordinii de zi *Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2012*, dl. consilier Banc Vasile renunță la punctul propus a fi înscris pe ordinea de zi, *Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării unor terenuri din sumele obținute ca urmare a vânzării suprafeței de 10.500 mp teren înscris în C.F. nr. 50.847 Țețchea*). Dl. consilier Lasca Florian propune completarea ordinii de zi cu punctul *Diverse*. Nu sunt alte propuneri sau obiecții privind ordinea de zi care, completată cu propunerea d-lui Lasca Florian, este aprobată în unanimitate de voturi. Se adoptă Hotărârea nr. 40/14.12.2012.

D-l. președinte de ședință propune consiliului local să se treacă la dezbaterile punctelor înscrise pe ordinea de zi.

**Punctul nr. 1.** *Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2012;*

Dl. primar prezintă Raportul de specialitate și Proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local pe anul 2012. D-l primar precizează că rectificarea bugetului local are drept scop plata unor datorii ale comunei, susținerea activităților tradiționale ocazionate de sărbătorile de iarnă și pentru cadourile care vor fi oferite copiilor din comună.

la cuvântul dl. consilier Banc Vasile care apreciază ca fiind necesară prezența funcționarului din cadrul compartimentului financiar-contabil.

Nu sunt alte înscrieri la cuvânt. Dl. președinte de ședință supune la vot *Proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2012* care este aprobat cu 8 voturi „Pentru” și 5 voturi „Împotriva” (d-nii consilieri Banc Vasile, Bogdan Călin-Daniel, Codila Florin, Roșianu Daniela-Rodica și Urs Cornel). Se adoptă Hotărârea nr. 41/14.12.2012.

